Az elektromos dramndl a toltéshordozok az elektromos mezo hatasara
mozognak a vezetdben, tehat az elektromos mez0 munkat végez.
Elektromos aram munkajanak nevezziik azt a munkat, amelyet
az elektromos mezd akkor végez, amikor a vezetben aram folyik. Az
elektromos dram munkajat a FESZULTSEG és az ARAMEROSSEG
ertelmezese alapjan szamithatjuk ki. I er@sségli aramnal ¢ 1d0 alatt a
vezetOn It tOltés halad at és a vezetd végpontjai kozott U nagysagu
fesziiltség van. A végzett munka a toltésnek ¢€s a fesziiltseégnek
szorzata: W=UQ=UIt=Pt. A valtakozo6 aram teljesitménye
(latszolagos teljesitmeénye): P=U,glesr (Ha sziikséges a képletekbe
behelyettesithetjiik Ohm torveényét: U=RI). Haafesziltség
voltban,azaramer 0 ss ¢ get amperben adjuk meg, akkor az
elektromos teljesitményt w a t t b a n kapjuk. Tehat az atvaltas:

1 watt=1 volt-amper, azaz 1 W=1 V-A. Nagyobb munka esetén
perfixumokat hasznalunk: pl. 1 kW (kilowatt) =1 000 W=10"> W vagy
1 MW (megawatt)=1 000 000 W=10° W.
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